

俄罗斯自由行攻略

对中老年人而言,去俄罗斯旅行,可谓是一辈子的动念——前苏联的电影、小说、音乐伴随着这一代人的青春岁月,而今演变成情结。

我一直想去俄罗斯旅行,但不想跟团,因为跟团的话,去不了托尔斯泰的故乡图拉、到不了柴可夫斯基居住地格林、更无法瞻仰陀思妥耶夫斯基的故居;甚至,连莫斯科周边的历史古镇,也只能蜻蜓点水般地转一圈。我选自由行,一个人慢慢游,慢慢看。

但是,去俄罗斯自由行谈何容易!自己办签证需有俄罗斯有关方面的邀请函;在俄罗斯各地走动要有“暂住证”,警察会随时检查;此外,治安也是问题。但是我还是想去。在朋友的指点下我一一化解难题。一是签证。可以找旅行社代办;也可委托网站代办。我花了950元委托北京的一家专营俄罗斯乌克兰游的旅行社办妥了签证。二寻觅便宜的机票。据我所知,国航、东航有直航航班;南航、卡航和韩航有第三地经转航班。我订的是东航上海飞莫斯科的来回机票,连燃油费税捆绑总共4335元,直飞。在艺龙网上下单时被告知:“改签要扣除1000元;退票则扣除

2000元。”此所谓“僵尸机票”也。三是住宿。俄罗斯朋友建议住私人旅馆,莫斯科、圣彼得堡都有中国人开的公寓式宾馆,价格相对便宜;穷游网上预定也很方便,床位价20-30美元,6人至9人间旅舍比比皆是。

出游前要做做功课。我借阅了Lonely Planet版的《俄罗斯》《莫斯科与圣彼得堡》和走遍全球版的《俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯、高加索诸国》。此外,上穷游网看前辈网友的攻略,诸多攻略,会给你一些帮助。其中最给我宽心的是一篇《俄罗斯背包自助行攻略——呕心沥血篇》帖子,那帖子开宗明义说:“写这篇文章的目的是想让‘驴友’放心大胆地去俄罗斯自助游,我们3个女生,去之前也有种种担心,语言问题、安全问题;但去了以后一路上很安全,旅途中遇到了很多热心的俄罗斯人,得到很热心的帮助。所以如果你曾经有自助游的经验,英语也还凑合,就可自助游。”

【旅游提示】

1. 自办签证用的邀请信可以委托网站代办,价格约18~30美元。代办签证只需要提供2张2英寸白色背景的证件照片、身份证复印件、护照原件和在职证明。
2. 所谓“暂住证”是要求在某地连续住宿3天才需要,而且这“3天”是指工作日,周末不计算在内;如周四抵达下周一离开,无需办理,办理意味着多花钱。
3. 在俄罗斯问路找年轻人,一般会英语;所有地名/地铁站名皆以英语拼音注

释。

4. 俄罗斯很大,需设计合适的路线;在莫斯科、圣彼得堡这样历史名城,即使有三五天时间,也只能是走马看花。这点,Lonely Planet版的《俄罗斯》不可不读,那是一批熟悉并且热爱当地生活的国外专业人士写的指南。

5. 俄罗斯地处高纬度,夏末,夜凉风紧,几与深秋无异。

6. 俄境之铁路大巴发达价廉,宜善加利用。

吴晓明

皇家加勒比国际游轮日前宣布,引入亚洲最大、全球十大游轮之一的“海洋航行者号”,与之前的“海洋神话号”游轮一起推出包含日、韩、新加坡、马来西亚在内的49条中国母港始发航线。

“海洋航行者号”将于明年6月抵达上海,其排水量达137276吨,是亚洲最大、最具创意的游轮,如一

明年,你可乘 亚洲最大游轮出航

座在海上漂浮的小岛。游轮上拥有各色餐厅、酒吧、精品店、图书馆、海上历奇青少年活动中心、皇家娱乐场、健身房、室内外游泳池、运动场等设施。更为精彩的是它还拥有挑空四层的海上购物大街——皇家大道、弓形窗台、景观房、室内真冰溜冰场和直排轮滑道等,为游客的海上之旅增添乐趣。徐可

Visa 推出特惠礼遇 为你带来顶级体验

全球领先的电子支付服务提供商Visa日前宣布:在华推出Visa全球豪华酒店精选计划暨中文网站。即日起,中国大陆的Visa无限卡及白金卡持卡人可登录cn.visaluxuryhotels.com,快捷地查找及预订全球超过850家顶级奢华酒店,同时享受专属特惠礼遇带来的顶级体验。

此项服务为中国大陆的Visa无限卡及白金卡持卡人提供多达7项的专属礼遇,包括优惠房价保证、免费客房升级、免费早餐、延迟至下午3点退房、VIP礼遇、25美金餐饮抵用券、免费WIFI(或代客泊车)。可可粉

美联航升级 全部客机机舱服务

美联航日前宣布,将投资5亿多美元提升全部客机机舱服务,升级的项目包括:在长途客机上增设平躺式座椅、扩容豪华经济舱座椅、机舱行李箱空间、引进无线流媒体网络视频等。美联航美国大陆控股有限公司董事长兼首席执行官石志辉说:将致力打造旅客尊重喜爱的航空公司,提供无与伦比的旅行体验。

梅倩如

英航引入iPad 为旅客带来革新服务

英国航空近日宣布,其机组人员正陆续采用最新型号的iPad,此举将提升机舱服务到一个新的台阶。

通过使用iPad,机组人员不但可预先知道旅客的喜好,还可清楚了解每位旅客的行程安排,以便提供个性化服务。

钟晓晓

韩国炫动之旅

夏日韩国欢乐行

韩国首尔釜山济州三地常规4晚5日游 ￥3999 元/起 (含税)
出发日期: 每周三、五
特色: 市区四花酒店,安排体验独特海水桑拿,赠送游览泰迪熊博物馆,观赏华克表演,前往《洛城生死恋》外景地及《情定大饭店》拍摄地华克山庄。

韩国4日首尔炫动淘宝之旅 ￥2999 元/起 (含税)
出发日期: 每周五
特色: 韩国的迪士尼——爱宝乐园(含通票),品尝韩式烤肉,韩式火锅,人参炖鸡等韩国特色餐。

韩国济州岛3晚4日浪漫之旅 ￥2999元/起 (含税)
出发日期: 10月21、28日
上海直飞,全程免签,独家赠送价值100元的韩国文化体验——DIY制作泡菜+韩服摄像。

歌诗达邮轮经典号——日本韩国6晚7日海上浪漫之旅 ￥4999 元/起
出发日期: 10月1日
特色: 同一船舱,第二人立减500元。行程涉及日本福冈鹿儿岛,韩国釜山两大魅力城市登陆游览,含每日5餐饕餮盛宴,衣食住行娱一价全包。

CITS 中青旅 | 中青旅北京西路旗舰店 021-51001636 | 中青旅淮海路铁店 021-51001837 | 网购平台 www.aoyou.com | 客服电话 40088-40086